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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Ο Οργανισμός Λιμένος Ηρακλείου, συνεπής στα μεγάλα γεγονότα κρουαζιέρας, συμμετείχε 
με περίπτερο στο 3nd  Posidonia Sea Tourism Forum 2015, που διοργανώθηκε στο Μέγαρο 
Διεθνές Συνεδριακό Κέντρο Αθηνών, στις 26-27 Μαΐου 2015.  

Το Φόρουμ, στο οποίο συμμετείχαν περίπου 800 εκπρόσωποι εταιριών που 
δραστηριοποιούνται στο θαλάσσιο τουρισμό, επαγγελματικών ενώσεων, προορισμών, 
λιμανιών και μαρινών, στοχεύει να προσφέρει ευκαιρίες για δικτύωση αλλά και ενημέρωση 
των εμπλεκόμενων για τις εξελίξεις στους κλάδους της κρουαζιέρας και του Yachting στην 
Ελλάδα. 

Μεταξύ των θεμάτων που συζητήθηκαν στις  συνεδρίες  για την κρουαζιέρα ήταν η ανάπτυξη 
της βιομηχανίας και των στρατηγικών συνεργασιών στην Ανατολική Μεσόγειο, η ευρωπαϊκή 
ανάπτυξη της αγοράς κρουαζιέρας, ο σχεδιασμός δρομολόγιων, η ανάπτυξη νέων 
προορισμών, η καινοτομία στο σχεδιασμό των  προγραμμάτων εκδρομών ξηράς, περί 
αξιοποίησης των  λιμανιών, μάρκετινγκ  & πωλήσεις στην κρουαζιέρα, οι εναλλακτικές 
ιδιοκτησίες λιμανιών και δομών διοίκησης, η ανάπτυξη των υποδομών των λιμένων και τα 
νέας γενιάς κρουαζιερόπλοια, η τιμολόγηση και η κερδοφορία.  

Η Έκθεση παράλληλα αποτέλεσε την ιδανική πλατφόρμα μάρκετινγκ σε όλους τους 
συμμετέχοντες για την προώθηση της επιχειρηματικής τους πρότασης τους αλλά και τον 
προσδιορισμό πιθανών συνεργατών. 

Τη Διοίκηση του Οργανισμού Λιμένος Ηρακλείου εκπροσώπησε ο Πρόεδρος & Δ/νων 
Σύμβουλος  κ. Ιωάννης Μπρας ο οποίος συμμετείχε  και σαν ομιλητής στη συνεδρία για την 
κρουαζιέρα με θέμα «Η Ελληνική Κρουαζιέρα και Ακτοπλοΐα το 2015 και οι Μελλοντικές 
Προοπτικές». Στο εκθεσιακό περίπτερο του ΟΛΗ επίσης παρέστη και ο Δ/της 
Προγραμματισμού & Ανάπτυξης Ο.Λ.Η. Α.Ε. κ Εμμ. Φραγκάκης. 

Το περίπτερο του ΟΛΗ επισκέφθηκε η Αναπληρώτρια Υπουργός Τουρισμού, κα. ‘Ελενα 
Κουντουρά στην οποία και έγινε ενημέρωση για όλες τις εξελίξεις στο λιμάνι του Ηρακλείου, ο 
Δήμαρχος Πειραιά κ. Γιάννης Μώραλης με το οποίο συζητήθηκε πιθανή συνεργασία λιμανιού 
και δήμου, ο Πρέσβης της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας κ.Zou Xiaoli, ο Υποδιοικητής της 
επαρχίας Hainan  της Λαικής Δημοκρατίας της Κίνας κ. Lu Jun Hua στα πλαίσια των τελευταίων 
επαφών για μελλοντική συνεργασία, ο Δήμαρχος Ρόδου κ Φώτης Χατζηδιάκος με τον οποίο 
και συμφωνήθηκε ανταλλαγή επισκέψεων και συνεργασία τόσο με το δήμο Ρόδου όσο και με 
την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Ελληνικών Τουριστικών 
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Επιχειρήσεων (ΣΕΤΕ) κ. Ανδρέας Ανδρεάδης όπως επίσης και μεγάλος αριθμός στελεχών 
εταιρειών κρουαζιέρας όπως των MSC, Princess, Celestyal, Silversea, Carnival Group, Royal 
Caribbean και φορέων και υπηρεσιών του κλάδου.  

Πλήθος επαφών πραγματοποιήθηκαν με εταιρίες κρουαζιέρας και επιχειρηματίες που 
δραστηριοποιούνται στο χώρο του θαλάσσιου τουρισμού, με στόχο να ενδυναμωθεί  
περαιτέρω η παρουσία του λιμένα Ηρακλείου στο σημαντικό αυτό κλάδο του ελληνικού 
τουρισμού. Με συγκεκριμένα ραντεβού και στοχευμένες παρουσιάσεις, ο προορισμός  
Ηράκλειο θα αναδείξει για άλλη μια φορά τα συγκριτικά του πλεονεκτήματα, τις τεχνολογικές 
του καινοτομίες για την επαύξηση της εμπειρίας των επισκεπτών του αλλά και το μοντέλο 
σύνδεσης του πρωτογενή τομέα, αλλά και του πολιτισμού με τον τουρισμό.  

Ο κος Μπρας, στις δηλώσεις του ευχαρίστησε από καρδιάς τον Πρόεδρο της  Παγκρήτιας 
Ένωσης κ. Γιώργο Μαριδάκη, το χορευτικό συγκρότημα «Ερωτόκριτος» και τον κ. Κώστα 
Κυριακάκη, για το μουσικοχορευτικό δρώμενο που παρουσιάστηκε στον εκθεσιακό χώρο του 
ΟΛΗ και οι οποίοι απέδειξαν για ακόμη μια φορά ότι οι Κρητικοί της Αθήνας στηρίζουν τις 
προσπάθειες για την προβολή του νησιού τους. Επίσης σημείωσε ότι στηρίζει τη δυναμική για 
μια ουσιαστικότερη ανάπτυξη της αγοράς κρουαζιέρας στον τόπο μας και την χώρα μας 
γενικότερα ώστε να αναπτυχθεί μια νέα εθνική βιομηχανία στο μέλλον καθώς και να εντείνει 
τις προσπάθειές του για προσέλκυση νέων εταιρειών κρουαζιέρας και επιβατών, να 
καταφέρει επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου ώστε τα οφέλη να είναι πολλαπλά τόσο για 
το λιμάνι όσο και για την τοπική μας κοινωνία. 

 

                                                            Ο.Λ.Η. Α.Ε. 


